3º ESO:
1º Solución ejercicios página 166: 1, 2 y 3
2º Para el fin de semana leer la página 167 y realizar los ejercicios 1 y 2
Enlaces de interés:
https://youtu.be/n3UQAM16ccQ
https://youtu.be/fQT_v2p71aA
1º Página 166:[image: ]
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2. Medimos el grosor de los libros de una coleccién. Cada una de las cubiertas tiene un gro-
sor de 5 mm. Sabiendo que el grosor de 200 piginas es de 1 cm, escribe la ecuacién de la
funcién miimero de paginas — grosor del libro y represéntala en unos ejes.
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3. Escribe la ecuacién de cada una de estas rectas:
¥]
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Las ccuaciones de las rectas son de la forma y = mx+ n. Buscamos, para cada una, el punto e
corte con el cje ¥y otro punto con coordenadas enteras.

+ Larecta a pasa por (0,1) y (3, -3):

+ Larecta ¢ pasa por (0, 4) y (4, 4):
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1. Representa en unos cjes cartesianos, sobre papel cuadriculado, las rectas de ecuaciones:
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Representamos las funciones:
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